

Кругобайкалку нужно спасать

Об этом заявил губернатор Приангарья Сергей Ерощенко, выступая на заседании нового состава регионального Правительства.

«У нас есть туристическое наследие, которое мы обязаны сохранить. Необходимы достаточные условия для развития, чтобы решить все проблемы Кругобайкальской железной дороги. В мире осталось всего четыре таких дороги», - подчеркнул Сергей Ерощенко. - Он также отметил, что для эффективного использования регионального научно-технического потенциала должна быть сформирована специальная программа. Инвестирование в проект решит целый ряд проблем.



В настоящее время стоимость однодневного экскурсионного тура на поезде «Кругобайкальский экспресс» увеличилась на 50%. Так, для взрослых билет теперь стоит в 1 классе – 2200 рублей, в эконом-классе – 1800 рублей. Дети смогут проехать это расстояние за 1690 рублей и 1490 рублей соответственно. Такие высокие цены объясняются тем, что маршрут исключён из перечня движения пригородных поездов в связи со стабильно высокими убытками.

Кругобайкальская железная дорога, которую все предыдущие губернаторы бросали на произвол судьбы, сегодня переживает очень нелёгкие времена, и отдача от неё совсем не соответствует тому огромному потенциалу, который она в перспективе способна приносить.





В прошлом году услугами Кругобайкалки воспользовались всего лишь 22236 человек, из которых 1583 иностранца, 4644 жителя других городов России и почти 16000 жителей Иркутской области, в том числе 1653 студента и школьника. Что очень мало для такой прекрасной территории.

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 4288 13.07.2012, 19:19 📌 571
URL: <https://babr24.com/?ADE=107140> Bytes: 1779 / 1569 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)